

热点 @周口日报



“金钥匙” 开启幸福新生活

川汇区东成城中村改造项目东方花园安置房首批交房

“真没想到，我们能住上这么好的小区！”4月28日上午，在川汇区东成城中村改造项目东方花园（东杨庄、杨庙）安置房首批交房仪式上，七一路办事处东杨庄村村民孟改正笑容满面地从区委书记李宗喜手中接过新房的“金钥匙”。这是中心城区实施棚改工程以来，川汇区第一个正式交房的安置房项目，标志着该区安置房建设进入了交房时代。

近年来，川汇区严格贯彻落实市委、市政府工作部署，围绕打造“满城文化半城水、内联外通达江海”中原港城目标，聚焦中心城区大开发、大建设、大发展，抢抓百城建设提质工程机遇，大力实施旧城改造工程，全力推进安置房建设，有力改

善了城市形象，提升了宜居水平。“我们坚持把工程质量摆在首要位置，以打造‘人民群众满意样板工程’为目标，严格落实建筑工程质量终身责任制，建立健全内部监管机制，对建设、验收、资金使用等环节实行全过程监督，确保工程优质高效。”李宗喜说。

据介绍，东成城中村改造项目是2014年豫港经贸洽谈会重点签约的5个项目之一，是省、市重点棚户区改造项目，涉及川汇区、市经济开发区2个办事处3个行政村，总占地4300多亩。当天交付的东方花园安置房是东杨庄、杨庙安置区项目。该项目占地102.7亩，总建筑面积23.6万平方米，总投资6.52亿元，建设安置房

2010套，同时配建幼儿园1所、地下地上车位1600个、社区及商业服务用房1.8万平方米。该项目于2016年10月26日正式开工建设，经过30个月的紧张施工，其中1栋楼208套房达到交付条件，正式交付回迁群众。预计7月1日，该项目将再交付6栋楼1112套房，明年5月整个安置区将全部交工。

交房仪式结束后，区领导和东杨庄部分回迁群众代表走进小区参观。交付的小区规划标准高、基础设施好、建筑风格独特，让大家啧啧称赞。东杨庄回迁群众孟锁高兴地说，新房设计合理，宽敞明亮，他十分满意。

热搜指数：★★★★★

精选
留言

删除记忆：希望我家的房子能早点盖好。俺是川汇区的。

相伴一生：俺也是川汇区的。嘉鲁家园，好期待。

越来越好：真没想到能住上这么好的小区。幸福呀。

一场游戏一场梦：希望顺和家园能快点建好。

振兴：这是中心城区实施大

棚改工程以来，川汇区第一个正式交房的安置房项目，标志着该区安置房建设进入了交房时代。

嬉皮十万：大开发、大建设、大发展。

不忘初心：城市形象改善，宜居水平提升。

单单：交付的小区规划标准

高、基础设施好、建筑风格独特，让大家啧啧称赞。

超级努力的人：新房！很满意！

与尔共之：新房设计合理，配套设施也很完善。赞！

秋田的大金毛：住上了好房子，生活更有奔头啦！

周子阳：国家的政策好！

周口人民公园门口 有人“圈地”收停车费

“最近我到周口人民公园，每当把车停在南门东边至常青路的人行道上，总有人来收费。”5月7日，市民李先生拨打本报新闻热线6029999反映，周口人民公园南门东侧人行道上，有人“圈地”收取非机动车和机动车停车费，且不提供收费凭证。

5月8日15时许，记者在位于七一西路的周口人民公园南门看到，近百米长的人行道上停满各种车辆。一名红衣中年男子和一名绿衣中年女子分别站在百米人行道两头。见到有人停车，红衣男子立刻嚷嚷：“5块钱！”同时，指挥车辆停到他指定的位置。

不一会儿，就有两三辆车停放到周口人民公园南门的人行道上，该男子向车主挨个收取停车费，却未出具票据。记者询问绿衣中年女子停车收费标准时，女子说：“2小时以内5元，超过2小时10元。”当问及收取停车费为何不开发票，停车费上交哪个部门时，该女子看到记者没有在此停车，脸带愠色道：“没有发票，我帮人看车，他给我钱，天经地义！”

“我经常带小孩到周口人民公园玩，每次把车停到公园门口时，总有人过来收取停车费。虽然我交了钱，但根本不了解这些收费人员是哪个单位的，可要是不交，那些人就不让我停车。”市民陈女士对记者说，公园是城市重要的文明窗口，公园门口的场地是公共资源，这种占用公共资源私自收费的行为，希望有关部门尽快加强监管。

随后，记者拨打电话向川汇区城管局荷花城管中队反映了这一情况。该中队相关工作人员表示，周口人民公园南门不是收费的停车点，在此处收取停车费的人员是附近居民。城管队员曾多次劝离收费人员，但往往是城管队员一走，那些人又开始收停车费。

当日16时许，城管队员再次到周口人民公园南门劝离了收费人员，并向记者表示，他们今后会加强巡查，并积极与公安机关联手，严防此类事件再次发生。

热搜指数：★★★★★

精选
留言

权国学：上周我去周口人民公园，刚把车停在南门附近的人行道上，就有人过来收费，说是5块钱。

文歌：上次我交了5块钱，他们还不提供收费凭证。

小问题：希望城管队员加强巡查。

月不西沉：他们2小时以内收费5元，超过2小时收费10元。

行走的风景：希望劝离后，他们不会再收费。

善良的兵之大法：随着城市汽车保有量的不断上升，停车难这个老大难的问题又产生不少新的问题和现象。

暴走小杨：对于这种乱收费现象，市民要敢于说不。

张小强：公共停车位由政府部门规划，属于公共资源，任何公民都有权使用。

